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Thermoakustische Maschine - Answer sheet
Part A: Schallwellen in einem geschlossenen Rohr (3,7 points)

A.1 (0.3 pt)
 
𝜆max =

A.2 (0.5 pt)
 
𝑉1(𝑥) =

A.3 (0.7 pt)
 
𝑝1(𝑥) =

A.4 (0.3 pt)
 
𝑐 =

A.5 (0.7 pt)
 
𝑇1(𝑥) =

A.6 (1.2 pt)

Punkt nimmt zu nimmt ab bleibt gleich

A

B

C

Part B: Verstärkung von Schallwellen durch externen thermischen Kontakt (6,3 points)

B.1 (0.4 pt)
 
𝑇st =
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B.2 (1.0 pt)
 
𝜏cr =

B.3 (0.8 pt)
 
𝑑𝑄
𝑑𝑡 =

B.4 (1.9 pt)
 
𝑉𝑎 =
 
𝑉𝑏 =
 

B.5 (0.8 pt)
 
𝑊tot =

B.6 (0.8 pt)
 
𝑄tot =

B.7 (0.6 pt)
 
𝜂 =


